

Владелец «Милана» Кардинале: «В США покупатели клубов становятся их владельцами. В Италии болельщики считают команды своей собственностью»

«В США те, кто тратит деньги на покупку клубов, становятся их владельцами. В Италии я никогда не видел ничего подобного.

Я думаю, что здесь болельщики считают команды своей собственностью, и мы должны работать, чтобы соответствовать этой концепции. Но я не буду тратить деньги, как саудовцы», – сказал Джерри Кардинале.

Босс «Милана» Кардинале: «Стандарт «сделано в Италии» должен вернуться. Серия А должна восприниматься как Ferrari. Сейчас стандартом качества в футболе называют АПЛ»